

女营业员捡起钱包去了洗手间，失主拿回时说里面的现金没了

这两分多钟究竟发生了什么

虽然事情已经过去8天，但市民彭先生依旧很纠结。3月24日晚，他在一家商场遗失钱包，幸运的是，几分钟后失而复得。不过，彭先生说，里面原有的400元人民币和50澳元没了。商场监控显示，从钱包被一名女营业员捡到送至服务台，其间有两分多钟，这名女营业员去了一趟洗手间……

女营业员捡了钱包

彭先生平时下班后会到珠江路一家商场的4楼健身。3月24日晚，他健身完后离开，乘坐商场的扶梯下楼。“我当时手上拎着健身包，把西服搭在右臂上，钱包就放在西服里面的口袋，我当时还摸了一下，确认在。”就在此时，彭先生突然接到一通电话，此时，电梯已经抵达3楼。

根据当时的监控显示，19点28分40秒左右，正在接电话的彭先生刚出电梯到3楼B区，咖啡色的长钱包便从西装里掉落，彭先生未发现，继续边打电话边走。

钱包躺在地上，来往几名顾客也没看到，19点29分28秒左右，两名女营业员走过来，其中一名捡起彭先生的钱包，匆匆打开看了一下又迅速合上，随即离开监控范围。

当捡钱包的女营业员再次出现在监控画面时，已是19点32分多，只见她从2楼的洗手间出来，手中拿着彭先生的钱包。一分钟后，该女营业员来到2楼，把钱包交到总服务台，此时服务台里有几名工作人员。服务台上方的监控记录下她将钱包交给工作人员的过程，工作人员接过钱包打开查看一下，收在柜台中，紧接着做了记录。

失主称数百元现金没了

彭先生走到2楼时，再摸西装才发现钱包不见，十分焦急。他原路返回，一路寻找，甚至在健身中心里找了一圈也未找到。“后来，我再次回到3楼楼梯口找，一个女营业员看见，就过来问我是不是有东西掉了，她的同事刚才捡到一个钱包，已经交到总服务台。”彭先生匆匆地赶到总服务台，工作人员确认后，将钱包还给了他，“当时我还挺感激的，觉得他们拾金不昧，可钱包一打开，我就傻眼了，里面的现金全不见了。”

彭先生记得，当天下午曾去肯德基买蛋挞，钱包里有400元人民币和50澳元，一张优惠券夹在其中，还有其他购物小票。对此，他十分确认。可现金怎么会不在短短几分钟内就不见了？为了找到答案，彭先生报了警。在警方协助下，彭先生在商场监控室看到事发当时的所有监控录像。整个过程中，没有第二个人碰过

他的钱包，他认为捡钱包的女营业员有拿钱的嫌疑。女营业员则委屈地表示，自己没拿钱。

女营业员违反流程被罚

当晚，商场行政工作人员展开内部排查，未找到女营业员拿钱的证据，同时商场方认为彭先生也没有证据证明他钱包里原来就装有现金，所以不会对彭先生做出赔偿。对于这个结果，彭先生感到委屈与无奈，而“丢失的钱数”达不到立案的标准，警方也只能进行调解。

“几百元到底是谁拿的？”昨天，彭先生又找到商场讨说法。一位行政负责人表示，自从此事发生后，商场已经多次开会告诫营业员，再遇到类似事情，一定要直接将捡到的财物交到服务台，避免误会。同时，那名捡到钱包的女营业员昨天恰好休息，商场针对她违反操作流程，即交钱包的过程中去洗手间这一行为进行了处罚。 快报记者 李彦



新车才上路就追尾

车主怀疑刹车有问题，将车送去检测



新车“毁容”快报记者 李绍富 摄

快报讯（记者 李绍富）刚买的卡车，开出4S店几百米，就发生追尾事故，车头严重受损，车主也受了伤。昨天上午11点左右，玄武区新庄立交桥下发生这样一起事故，车主怀疑刹车有问题，才导致了追尾事故，目前受损的卡车已送去检测。

这辆轻型卡车价值5万多元，事故发生在新庄立交桥靠玄武大道一侧的红灯路口，卡车车头被撞得严重凹陷，驾驶室变形严重，挡风玻璃全部破碎，现场散落着玻璃碴。卡车旁边的绿化带上站着两名年轻男子，其中一人是车主黄先生，他的面部和手部受了伤。

据黄先生介绍，这辆车是从4S店刚买的，没想到开了不到一公里，就发生事故了。“当时我的车速并不快，行驶到前面路口时，发现前方是红灯，赶紧踩刹车。”黄先生称，可他踩了几脚刹车，都没能把车刹住，结果撞上前面一辆等红灯的送水槽罐车。

事故导致卡车驾驶室变形，车门无法打开，黄先生受了轻伤，被困在车内。后来坐在副驾驶座的朋友打开副驾驶车门，才将他拉了出去。黄先生称，自己拿驾照已一年多，驾驶技术熟练，也及时踩了刹车，他怀疑是卡车刹车失灵。

几分钟后，4S店工作人员赶到现场，一番调查后称，暂时不能断定是黄先生驾驶有问题还是该车的刹车有问题。如果黄先生怀疑刹车，建议他把车送到机动车检测中心检测，如检测结果确实是刹车问题，4S店会承担相应责任。黄先生表示，他肯定会将车送去检测。

（周先生线索费50元）

老太太不听劝，要把35万汇给骗子

行长急了，夺过老人手机当场揭穿骗局

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午4点钟，一名六旬老太太来到银行，要求将两本存折上的35万元转到另外一个账户，银行人员发现老太太神情恍惚，主动询问，最终制止了这起针对老年人的转账骗局。

“老太太一进来，我就感觉不太对劲。”建设银行卫岗支行保安季先生说，当时他正在执勤，老太太进来后直奔柜台，要求柜员奚女士帮她将活期存折上的5万元全部转到另外一个账

户。奚女士细心地发现，老太太手里还攥着另外一本定期存折，是农行的，一问上面有30万元的存款。“能不能把这笔钱也取出来，我要转账。”

听说老人一下子要取这么多钱，奚女士怀疑老人被骗了，一边安慰老人不要着急，一边喊来季先生，叮嘱他不要让老太太拿单子填。据季先生称，就在几个月前，他们行发生了一起骗局，一位老太太在自助区汇了5万元到另一个账户上，事后

才得知受骗。

听说柜员不帮她转账，老太太很执拗，干脆起身离开，声称要到农行去转账。银行的张行长也赶了出来，拦住老人，可是老人死活不说什么原因，就是要离开。此时，张行长发现老人一直在拿着手机通话，表情躲躲闪闪，干脆一把夺过手机询问电话那头是什么人，“你们骗老太太，说得过去吗？”“你又是什人？”对方反问，“我是派出所的，你报出名字来，我马上查到

你是干什么的！”张行长这么一说，对方立马被镇住了，随即挂断电话。

随即银行通知了老人的儿子，儿子赶来后询问母亲，此时老太太道出原委，原来她在家接到一个电话，说是执法部门的，发现老太太的账户有安全隐患，要求她立即将所有的钱转到一个安全的指定账户，同时还特别叮嘱，“不要透露给任何人，要速办速决！”

（季先生线索费50元）

让汽车爱上珠宝 新街口宝庆尚品城与文华英菲尼迪首次实现跨界合作

自新街口宝庆银楼尚品城黄金跑车“高调亮相”起，就引起广大市民的极大关注。这辆“黄金跑车”现展于新街口宝庆尚品城的一楼中厅，每天这里都围绕了大量市民参观拍照。

合作双方：实力 时尚最看重

硬顶敞篷“黄金跑车”的型号为英菲尼迪G37cc，放置在新街口宝庆银楼尚品城的中厅。据悉，这是新街口宝庆银楼尚品城携手文华英菲尼迪耗时半年研发、打造而成。

此次，新街口宝庆银楼尚品城和文华英菲尼迪的合作可以说是两种行业的一场具有里程碑意义的合作。江苏文华英菲尼迪相关负责人表示：“选择与新街口宝庆银楼尚品城合作，不仅是因为它是南京的一个比较有影响力和号召力的珠宝商城，除了品牌实力之外，我们还看重它现代、

时尚和文化并重的这样一个特点。另外，宝庆银楼尚品城方面表示：“我们将在一些汽车和珠宝共通的元素的启发下，考虑适当地在汽车外饰和车内饰品上做一些尝试，‘黄金跑车’是我们第一期项目中的一项代表作品，另外我们马上还会推出一些年轻人喜爱的相关时尚车饰品。”

“黄金跑车”亮相 展现极致奢华

新街口宝庆银楼尚品城方面表示：此次尚品城和文华英菲尼迪合作的一期项目中除了车表面的美饰以外，还有一些其他的珠宝和汽车元素的混搭产品。通过这些初步的尝试，希望人们接触到这样一种观念——汽车和珠宝同样是为品质生活服务，它们两者互相嫁接可以迸发出许多“惊喜”并且在双方元素的共同作用下，这种带着“重金属”

质感时尚会演绎得越来越大气！

附加价值提升 成就“新概念”

据了解，新街口宝庆银楼尚品城和文华英菲尼迪方面对这一项目很有信心，一辆“黄金汽车”或是未来有可能发展的局部做金工序，让车能更大程度地彰显尊贵，个性。这一特点的发掘，将会更大地迎合年轻人、商务人士等一些特定群体的需求，在这一需求的推动下一定能够带来这一项目的长足发展。“值得！”将会是很大一部分有车一族对这一“概念”的评价。



清明时节去水游城春游吧

在南京春游该去哪儿呢？最好的地方莫过于水游城了，水游城是一座将运河、峡谷、瀑布、花草草结合在一起的大型主题公园，这里正是购物、休闲、娱乐、踏青、春游的好地方，水游城不同于新街口各大商城的喧嚣嘈杂，多了一份温馨浪漫，现在全南京的小孩都喜欢去水游城玩，清明小长假水游城推出了很多活动：刚刚入驻水游城的速写开业有礼，满800送帆布袋一个，swatch满800送雨伞一把，U-NIOLLO的T恤亮剑随意搭配149元，还有nike、SERGIO TACCHINI、IS GOOGOL、steve madden纷纷打出5-8折优惠，鞋类品牌纷



纷做出让利活动。4月3日到5日期间，VIP尊享服务中心为了回报广大VIP客户对水游城一如既往的厚爱有双倍兑换送好礼活动。当然水游城的中心舞台每天改变的节目表演，更是精彩连连。

一起去水游城春游吧，闻一闻春天花草的芳香，听一听潺潺小溪的水声，相信你一定能找到那一份久违的春意。

迪卡侬苏州乐园店开业 强势发力华东市场

3月20日，欧洲第一、世界领先的运动用品零售商迪卡侬位于苏州水上世界商业中心的“苏州乐园店”正式开业，这是迪卡侬对苏州地区零售网点的又一扩张。迪卡侬“苏州乐园店”建筑面积3189平方米，营业面积2444平方米，涵盖了迪卡侬旗下18个自有激情品牌下的上千款产品，商场内将有专业的产品顾问向顾客介绍和演示产品的性能和使用方法。迪卡侬苏州乐园店的开业，将为该区域的众多运动爱好者和追求高品质生活的精英人士，提供“零距离”感受来自世界领先的跨国体育用品专营企业所倡导的一站式运动休闲体验。

据了解，今年迪卡侬预计在中

国增设逾10家新店，其在华的商店总数将冲刺到50家。“今年华东区零售网点的拓展计划以进驻核心城市为最发力点，进一步完善华东区域的零售网络，巩固发展基础。”迪卡侬中国华东大区总经理冯震宇先生表示，迪卡侬拥有生产和销售两大主要链条，旨在通过降低商业链条中的成本，以优质、平价的产品，让苏州的运动爱好者体验到运动带来的快乐，为最广泛的大众带来一站式的休闲体验的服务。迪卡侬始终坚持其成熟的商业模式、有效的经营管理、完善的人才培养机制，加上配套的供应链模式相辅相成，迪卡侬才能稳固成长，这也为迪卡侬进军华东市场奠定了坚实的基础。

倡导运动健康生活，传递休闲时尚风潮，享受欧美浪漫情调

太平商场外贸商品专营商场4月3日盛大开业

大型春季品牌商品展览会谢幕极限酬宾

清明假日春意盎然，太平商场好戏连台，南京市商务局指定——太平商场、桥北太平购物广场外贸商品专营商场，于4月3日同步盛大开业，同时，太平大型春季品牌商品展览会进入谢幕极限酬宾阶段。

大型春季品牌商品展览会清明三天极限酬宾，如新款女鞋百丽、星期六5折起，千百度部分5.8-6折，

瑞丽卡5-6.8折，森达5-6折再9折，万里5折；新款女装依莎莎尔8折，弗牌7折，格琳思6折，朗婷儿5折，荣萍4-8折，芙艾妮3-6折，福太太6.5折；男装新品梦特娇满400减80元，雅戈尔8折，罗蒙6折，沙驰、卡雷迪安7折，金狐狸6折；百利安内衣品牌推广周，新款5-7.5折，特供品2-5折；羊绒鄂尔多斯

4.8折起，金利来580元，鳄鱼恤299元；耐克4折起再9折，阿迪达斯4折起，卡帕、美津浓新款满200减50元，班尼路T恤70元/2件，柏仙多格5折起；丽婴房童装独家大型惠卖1-5折；18K金时尚饰品：婚约项链298元、碧玺挂件1380元起、红宝石挂件690元起，嘉禾橄榄石戒指3400元起。（南南庆芳）